

Публичная беседа «Мозг и шизофрения»

Дата события: 20 декабря 2014 г., 17:00

Место проведения: [пл. Мира, 1](#), Красноярский музейный центр, кинолекционный зал (цокольный этаж)

20 декабря 2014 года приглашаем студентов, преподавателей и сотрудников СФУ на публичную беседу «Мозг и шизофрения», организованную Гуманитарным институтом СФУ и проектом «BrainBox».

На мероприятии речь пойдёт о достижениях науки в области психопатологии, а также об успехах учёных в стремлении проникнуть в тайны самого загадочного и распространённого психического расстройства — шизофрении.

Спикеры мероприятия:

- Ирина Ивановна Шошина, кандидат биологических наук, доцент кафедры психологии развития и консультирования ИППС СФУ;
- Татьяна Ивановна Кулакова, кандидат медицинских наук, врач-психиатр, доцент кафедры специальной психологии КГПУ им. В. П. Астафьева.

Вход свободный.

[Гуманитарный институт СФУ](#), 18 декабря 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/14798>